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Upphovsrätt
Detta dokument får inte spridas eller dupliceras, inte heller delar av det.

Jungheinrich PROFISHOP AG & Co. KG äger upphovsrätten till det här dokumentet.

Haferweg 24

22769 Hamburg, Tyskland

Vid frågor om service och beställningar

Tyskland

0800/5588334

service@jh-profishop.de

Utanför Tyskland

service@jungheinrichshop.com
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A Om denna anvisning
Denna bruksanvisning beskriver korrekt användning av de produkter som listas
i kapitlet "Giltighetsområde", se sida 4. Alla Jungheinrich-produkter utvecklas
och tillverkas enligt modern teknik. Vid felaktig hantering kan trots detta faror
uppstå. Beakta av denna anledning motsvarande information och läs igenom
bruksanvisningen noggrant. Bruksanvisningen är en del av lyftbordet och gäller
för alla nämnda lyftbordsvarianter. Bruksanvisningen beskriver säker och korrekt
användning i alla driftfaser.

Z Vid alla tekniska frågor: Kontakta er auktoriserade servicepartner.

Apparaten som beskrivs i den aktuella bruksanvisningen är en industridammsugare
lämplig för uppsugning av damm eller vätska.

Giltighetsområde

Detta dokument gäller för följande apparat:

– Industridammsugare för våt- och torrengöring, 1 300 W, 15 l
– Industridammsugare för våt- och torrengöring, 1 500 W, 30 l
– Industridammsugare för våt- och torrengöring, 2 400 W, 70 l
– Industridammsugare för våt- och torrengöring, 3 000 W, 80 l

Målgrupper

Driftansvarig eller operatör enligt denna bruksanvisning är fysiska eller juridiska
personer som använder det beskrivna lyftbordet själva eller ger någon i uppdrag att
använda det. I särskilda fall (t.ex. vid uthyrning) är driftansvarig den person som
åläggs driftansvaret för lyftbordet enligt gällande avtal mellan den driftansvarige och
operatören av lyftbordet.

Målgrupp Uppgifter
Driftansvarig – Denna bruksanvisning ska förvaras vid lyftbordets

användningsplats, även för senare användning.
– Säkerställ att lyftbordet används korrekt och endast av

utbildad och godkänd personal.
– Medarbetare ska läsa och beakta bruksanvisningen

och tillhörande dokument, speciellt säkerhets- och
varningsanvisningarna, se sida 6.

– Beakta de specifika bestämmelserna och föreskrifterna för
lyftbord.

Operatörer – Läs och beakta bruksanvisningen och tillhörande dokument,
speciellt säkerhets- och varningsanvisningarna, se sida 6.

– Säkerställ att lyftbordet används korrekt och enligt
säkerhetsbestämmelserna.

Tab. 1: Uppgifter för operatör och användare
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Varningsmeddelandena

I detta dokument används varningsanvisningar för att varna för sak- och
personskador.

• Läs och beakta alltid dessa varningsanvisningar.
• Följ alla åtgärder som markeras med varningsmeddelandet.

Beroende på graden och sannolikheten för faran finns följande varningsnivåer:

FARA!
Uppmärksammar på en extremt farlig situation. Om informationen ignoreras leder
det till svåra bestående skador eller dödsfall.

VARNING!
Uppmärksammar på en extremt farlig situation. Om informationen ignoreras kan det
leda till svåra bestående skador eller dödsfall.

OBSERVERA!
Uppmärksammar en farlig situation. Om informationen inte beaktas kan följden bli
lätta eller medelsvåra skador.

OBSI
Uppmärksammar risk för sakskador. Om informationen inte beaktas kan följden med
materiella skador.

Allmänna anvisningar

Z Markerar ytterligare information och förklaringar.

Mall för anvisningarna

Anvisningarna i dokumentet följer följande mall:

Handlingens mål
Förutsättningar
– Förutsättning för en handling.

Erforderliga verktyg och erforderligt material
– Nödvändiga verktyg och nödvändigt material (uppgifterna valfria)

• Handlingssteg
• Handlingssteg

• Underordnade handlingssteg

Resultat
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B Säkerhet
Säkerhetskapitlet ger viktig information om säker hantering av den beskrivna
produkten. Om de beskrivna åtgärderna inte beaktas kan följden bli sak- och
personskador, till och med dödsfall.

• Före idrifttagning och manövrering av lyftbordet: Läs säkerhetskapitlet noggrant.
• Använd det beskrivna lyftbordet endast enligt anvisningarna i dokumentet.

1 Avsedd användning
Den beskrivna enheten lämpar sig för:
– för uppsugning av vatten utan motordammskyddsfilter
– för uppsugning av torr smuts med motordammskyddsfilter.

All ansvarsskyldighet och garantianspråket gäller inte längre:
– vid skador som uppstår p.g.a. felaktig hantering
– vid skador som uppstår p.g.a. felaktig användning.

Vid kommersiell användning måste pauser på 5 minuter iakttas efter maximalt 30
minuters drift.

Ändamålsenliga omgivningsvillkor

Lyftbordet skadas permanent av extrema omgivningsvillkor.

– Använd endast lyftbordet enligt godkända villkor, se sida 14.
– Använd inte lyftbordet i områden eller omgivningar med hög luftfuktighet.
– Använd inte lyftbordet i områden eller omgivningar där det finns risk för explosion

och brand.
– Använd inte lyftbordet i områden eller omgivningar som är kraftigt

dammbelastade.
– Använd inte lyftbordet utomhus.
– Använd inte lyftbordet i områden eller omgivningar som orsakar korrosion.
– Använd inte lyftbordet utanför tillåtet temperaturområde, se sida 14.

Möjlig felaktig användning

En icke avsedd användning av apparaten utgör fara för personer och förkortar
apparatens livslängd.

Enheten är INTE lämplig för följande användningar:

– Uppsugning av vatten ur behållare eller fördjupningar.
– Uppsugning av brännbara eller flyktiga vätskor.
– Utsugning av damm direkt från eller i omedelbar närhet av industrianläggningar

(enheten är inte en mobil utsugsenhet).

Montering av tillbehör på lyftbordet

Inhämta skriftligt godkännande av tillverkaren och ansvarig myndighet före
montering av tillbehör.

Z Tillstånd från myndigheter ersätter inte godkännandet från tillverkaren.
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2 Rättigheter och plikter

Den driftansvariges ansvar

En felaktigt förberedd apparat kan orsaka allvarliga sak- eller personskador. Den
driftansvarige är ansvarig för att följande handlingar utförs:

– Säkerställ apparatens ändamålsenliga användning.
– Säkerställ apparatens tekniskt korrekta tillstånd.
– Se till att föreskrifterna för olycksförebyggande åtgärder, säkerhetstekniska regler,

föreskrifterna för avfallshantering samt riktlinjerna för drift, service och underhåll
följs.

– Tillhandahåll lämplig skyddsutrustning för operatören.
– Ställ bruksanvisningen till förfogande på användningsplatsen.

Operatörens ansvar

En oansvarig hantering av apparaten kan orsaka allvarliga sak- eller personskador.
Operatören är ansvarig för att följande handlingar utförs:

– Kunna visa kompetens att hantera apparaten.
– Kunna visa godkännande från den driftansvarige eller dennes juridiska ombud.
– Förbjuda otillåten användning av apparaten.
– Överta ansvaret för apparatens korrekta hantering under användningen.
– Vid skador på säkerhetsrelevanta komponenter under användning: stäng av

apparaten och informera arbetsledare.
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3 Säkerhetsanvisningar för enskilda driftfaser

3.1 Första idrifttagning, transport och lagring

Transportera apparaten säkert

En otillräckligt säkrad transport kan medföra sak- och personskador.

– Säkra lastbilen eller släpet innan lastningen så att den/det inte kan rulla iväg.
– Surra apparaten korrekt i fästöglorna på lastbilen eller släpet.

3.2 Drift

Användare och vissa persongrupper

En osäker hantering av apparaten kan medföra allvarliga sak- och personskador.

– Apparaten får inte användas av personer (inklusive barn) med begränsade
fysiska, sensoriska eller mentala förmågor eller med bristande erfarenhet.

– Apparaten ska förvaras utom räckhåll för sådana personer.
– Ha uppsikt över barn och se till att de inte leker med apparaten.
– Läs och förstå hela bruksanvisningen.
– Var medveten om riskerna vid hantering av apparaten och hur de kan förhindras.
– Se till att arbetsområdet är fritt från andra personer och djur.
– Förbjuda otillåten användning av apparaten.

Fara p.g.a. elektricitet

Beakta följande punkter när apparaten används:

– Skydda apparaten mot vattendroppar och stänkvatten.
– Doppa aldrig ned motorenheten i vätska.
– Skölj aldrig av motorenheten med vatten eller rengöringsmedel.
– Anslut apparaten endast till ett korrekt installerat eluttag, vars spänning motsvarar

tekniska data.
– Se till att mellankontakter eller förlängningskablar som används motsvarar

gällande säkerhetsbestämmelser.
– Överskrid inte angiven max. strömstyrka.
– Linda av anslutningskabeln helt innan användning. Se till att anslutningskabeln

inte fastnar, kläms fast eller skadas av vassa kanter eller varma föremål.
– Placera inte förlängningskabeln och instickskopplingen i en vattenpöl.
– Se till att eluttaget är lättåtkomligt så att elkontakten kan dras ut snabbt vid behov.
– Ta endast i elkontakten med torra händer.

Använd inte apparaten när
– den är skadad
– tillbehöret är kraftigt nedsmutsat
– anslutningskabeln eller elkontakten är skadad
– den har fallit ned.

Dra ut elkontakten ur eluttaget i följande fall:
– När apparaten inte används.
– Efter varje användning.
– Innan apparaten rengörs eller förvaras (låt apparaten svalna helt).
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– Vid en störning under drift.
– Vid åskväder.

Z Dra då alltid ut elkontakten, dra inte i anslutningskabeln.

Använda apparaten säkert

– Förändra inte apparaten eller anslutningskabeln.
– Förändra inte säkerhetsanordningarna.
– Reparationer får endast utföras av en fackverkstad.
– Låt tillverkaren, dess kundservice eller en fackverkstad byta ut en skadad

anslutningskabel.
– Anslut inte apparaten till en timer eller ett separat, externt system, t.ex. en dimmer

eller ett trådlöst eluttag.
– Stäng av apparaten och dra ut elkontakten ur eluttaget innan rengöring, underhåll

eller byte av våtrengörings-/torrengöringsfunktionen.

Uteslut personskador på utomstående

I riskområdet finns en ökad skaderisk för obehöriga personer.

– Dammsug inte människor, djur, växter, särskilt hår, fingrar och andra kroppsdelar
samt kläder på kroppen.

– Sug aldrig upp toner (för laserskrivare, kopiatorer osv.).
– Sug aldrig upp glödande aska, brinnande cigaretter eller tändstickor.
– Sug aldrig upp spetsiga föremål, t.ex. glassplitter, spikar osv.
– Använd apparaten endast upprättstående.
– Förvara inte apparaten utomhus.

3.3 Underhåll och rengöring

Utföra underhållsarbeten säkert

Ett noggrant och korrekt underhåll är en av de viktigaste förutsättningarna för att
apparaten ska fungera säkert. Om det regelbundna underhållet försummas kan det
leda till stilleståndstider samtidigt som det medför olycksrisker för personer och
anläggning.

Beakta följande punkter vid underhåll (t.ex. filterbyte):

– Utför service- och underhållsarbeten regelbundet.
– Låt endast utbildad personal utföra service- och underhållsarbetena.
– Vid oklarheter: Kontakta tillverkarens kundservice.
– Använd endast originalreservdelar från tillverkaren.
– Omedelbart efter underhållsarbeten: Utför alla arbetssteg för återstart av

apparaten, se sida 27.
– Rengör inte apparaten med brännbara vätskor.
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4 Ombyggnad och förändringar

Ändra apparatens konstruktion och funktionssätt

Alla ändringar och ombyggnader på apparatens konstruktion utan tillverkarens
tillstånd kan orsaka allvarliga person- och sakskador. Alla anspråk annulleras.

Inhämta skriftligt tillstånd från tillverkaren, dennes ombud eller efterträdare till denne
om ändringar ändå ska utföras. Detta gäller bland annat, men inte endast, följande
arbeten:

– Ändringar som påverkar stabiliteten.
– Ändringar med inverkan på manöverfunktionen.
– Komplettering av påbyggnader.

Ändra aldrig apparatens arbetshastighet, inte heller efter godkännande av
tillverkaren.
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C Konstruktion och funktion
1 Översikt över komponenter

Pos. Beteckning Utrustning
1 Strömbrytare Standard
2 Motorenhet Standard
3 Avtappningsslang Standard
4 Uppsamlingsbehållare Standard
5 Hjul Standard
6 Dammsugardel Standard
7 Dammsugarrör Standard
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2 Funktionsbeskrivning
Industridammsugaren för våt- och torrengöring, 2 400 W, 70 l, är utrustad med
2 motorer (1200 W vardera) som slås på och stängs av med egna omkopplare.
Därmed kan dammsugningseffekten regleras i 2 steg efter behov.

Industridammsugaren för våt- och torrengöring, 3 000 W, 80 l, är utrustad med
3 motorer (1000 W vardera) som slås på och stängs av med egna omkopplare.
Därmed kan dammsugningseffekten regleras i 3 steg efter behov.

Motorenheten är utrustad med en flottör som avbryter dammsugningsförloppet när
uppsamlingsbehållarens max. vattenmängd uppnås. Detta hörs tydligt genom att
driftljudet ändras.

3 Reglage

Pos. Beteckning Utrustning
1 Strömbrytare Standard
3 Avtappningsslang Industridammsugare

2 400 W
Industridammsugare
3 000 W

8 Handtag Industridammsugare
2 400 W
Industridammsugare
3 000 W

9 Spännlås motorenhet Standard
10 Handtag motorenhet Standard
11 Dammsugarslangsäkring Standard
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4 Markering och märkning

4.1 Typskylt

Fig. 1: Typskylt (exempel)

Pos. Information
a Tillverkarens namn och adress
b Artikelnummer
c Tillval
d Tillverkningsår
e Tomvikt
f Skyddsklass
g Effekt
h Driftspänning
i Serienummer
j Typ
k Produktbeteckning
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D Tekniska data
1 Effektuppgifter

Beteckning Industridammsuga
re 1 300 W

Industridammsuga
re 1 500 W

Enhet

Dammsugarfunktion våt- och torrengöring ‐
Motorer 1 1 ‐
Märkeffekt 1300 1500 W
Behållarvolym 15 30 l
Mått 420x420x570 500x460x770 mm
Diameter dammsugarslang 38 mm
Anslutningsdiameter tillbehör 40 mm
Dammsugningseffekt max. 1300 1500 W
Märkspänning, frekvens 220–240, 50/60 V~, Hz
Kabellängd 7,2 m
Kapslingsklass IP X4 ‐
Vikt inkl. tillbehör 11,3 13,7 kg

Beteckning Industridammsuga
re 2 400 W

Industridammsuga
re 3 000 W

Enhet

Dammsugarfunktion våt- och torrengöring ‐
Motorer 2 3 ‐
Märkeffekt 1200/2400 1000/2000/3000 W
Behållarvolym 70 80 l
Mått 600x520x900 600x520x900 mm
Diameter dammsugarslang 38 mm
Anslutningsdiameter tillbehör 40 mm
Dammsugningseffekt max. 2400 3000 W
Märkspänning, frekvens 220–240, 50/60 V~, Hz
Kabellängd 7,2 m
Kapslingsklass IP X4 ‐
Vikt inkl. tillbehör 22,1 25,1 kg

Ändamålsenliga omgivningsvillkor

Villkor Värde
Användningsområde Inomhusanvändning
Tillåten omgivningstemperatur +5 °C till +40 °C
Min. belysningsstyrka 50
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2 EN-standarder
Kontinuerlig ljudtrycksnivå

– Industridammsugare 1 300 W: ≤ 80 dB(A)
– Industridammsugare 1 500 W: ≤ 75 dB(A)
– Industridammsugare 2 400 W: ≤ 80 dB(A)
– Industridammsugare 3 000 W: ≤ 85 dB(A)

enligt 2006/42/EG i överensstämmelse med EN ISO 4871.

Z Den kontinuerliga ljudtrycksnivån är ett medelvärde uträknat enligt gällande
standarder. Ljudtrycksnivån mäts vid dammsugarröret.

Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC)

Tillverkaren bekräftar att gränsvärdeskraven för elektromagnetisk emission och
immunitet uppfylls samt att det har utförts kontroll av urladdning av statisk elektricitet
enligt EMC-direktivet 2004/108/EG och hänvisningar till andra standarder som
nämns däri.

Z Ändringar på elektriska eller elektroniska komponenter och deras placering får
endast utföras med skriftlig tillåtelse av tillverkaren.
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E Första idrifttagning, transport och lagring
1 Första idrifttagande

VARNING!

Smådelar som kan sväljas och lufttätt förpackningsmaterial.
Allvarliga personskador eller dödsfall p.g.a. kvävning.
uHåll barn borta från förpackningsmaterial.
uDra aldrig påsar över huvudet.

VARNING!

Skadade komponenter!
Sak- och personskador p.g.a. skador och övriga brister.
uReparera skador och övriga brister korrekt.
uAnvänd inte apparaten innan reparation.

Ta ut apparaten ur förpackningen
• Ta ut apparaten och tillbehöret ur kartongen.
• Ta bort allt förpackningsmaterial.

Kontrollera apparaten innan idrifttagning
• Kontrollera apparaten visuellt med avseende på skador.

• Informera arbetsledaren omedelbart om skador eller andra brister på apparaten
eller tillsatsaggregat.

• Markera och ställ av eller avfallshantera en defekt apparat.
• Ta apparaten först i drift igen efter att defekten har åtgärdats.
• Byt ut skadade slangar och tillbehörsdelar innan idrifttagning.
• Kontrollera strömbrytarens funktion.

2 Transport

OBSERVERA!

Otillräckligt säkrad transport!
Sak- och personskador p.g.a. osäkrad last.
uSäkra apparaten tillräckligt vid transport på lastbil eller släp.
uAnvänd fästöglorna på lastbilen eller släpet.
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F Drift
1 Kontrollera trucken dagligen före driften

Tack vare regelbunden kontroll upptäckts fel och störningar på lyftbordet tidigt och
kan åtgärdas. Detta förlänger produktens livslängd och gör den säkrare.

Kontrollera apparaten med avseende på skador och brister vid varje
arbetspass innan idrifttagning
• Kontrollera apparaten med avseende på skador.
• Kontrollera att hjulen fungerar korrekt och inte kärvar.
• Informera arbetsledaren omedelbart om skador eller andra brister på apparaten

eller tillsatsaggregat.
• Ta apparater med skador eller brister på säkerhetsrelevanta komponenter ur drift

och reparera dem innan nästa användning.

2 Ta apparaten i drift

VARNING!

Elektrisk spänning!
Allvarliga personskador p.g.a. elektrisk stöt.
uVar särskilt uppmärksam vid hanteringen av vätska i kombination med elektriska

apparater.
uDoppa aldrig ned i och skölj aldrig av motorenheten med vätska.
uDra omedelbart ut elkontakten när motorenheten kommer i kontakt med vätska.
uDra ut elkontakten innan rengöringsarbeten.
uTa endast i elkontakten med torra händer.

OBSI

Vältrisk!
Skador på apparaten om den välter.
uDra inte apparaten i dammsugarslangen.
uRulla apparaten till arbetsområdet i bygelhandtaget.
uDra anslutningskabeln efter apparaten och kör inte över den vid förflyttning.

Z Vid den första användningen kan det uppstå en svag lukt som är ofarlig och som
försvinner efter en kort tid.
Sörj för tillräcklig rumsventilation.
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2.1 Förbereda apparaten för torrdammsugning

Z Grafiken visar industridammsugaren 3 000 W.

Pos. Beteckning Utrustning
2 Motorenhet Standard
6 Del (golvborste) Standard
9 Spännlås motorenhet Standard
11 Dammsugarslangsäkring Standard
12 Fäste Standard
13 Motordammskyddsfilter Standard
14 Krökar Standard
15 Tygborste Standard
16 Fogdel Standard
17 Dammsugarslang Standard
17a Koppling Standard
17b Fäste dammsugarslang Standard

Förbereda apparaten för torrdammsugning
• Sätt in motordammskyddsfiltret (13) i uppsamlingsbehållaren.
• Sätt in motorenheten (2) i visad position och fäst den med spännlåsen (9).
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• Tryck in dammsugarslangen (17) med kopplingen (17a) i fästet (12) på
uppsamlingsbehållaren.

Z Tryck på dammsugarslangsäkringen (11) för att lossa kopplingen på
uppsamlingsbehållaren.

• Justera dammsugarrörens krökar (14) mot varandra och skjut ihop dem.
• Tryck in dammsugarrörets ena ände hårt i dammsugarslangens fäste (17b).
• Skjut på golvborsten (6) på dammsugarrörets andra ände.
• Använd tygborsten (15) och fogdelen (16) på dammsugarslangens fäste (17b).

2.2 Förbereda apparaten för våtdammsugning

Z Grafiken visar industridammsugaren 3 000 W.

Pos. Beteckning Utrustning
2 Motorenhet Standard
9 Spännlås motorenhet Standard
11 Dammsugarslangsäkring Standard
12 Fäste Standard
14 Krökar Standard
17 Dammsugarslang Standard
17a Koppling Standard
17b Fäste dammsugarslang Standard
18 Gummiläpp Standard
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Förbereda apparaten för våtdammsugning
• Sätt in motorenheten (2) i visad position och fäst den med spännlåsen (9).
• Tryck in dammsugarslangen (17) med kopplingen (17a) i fästet (12) på

uppsamlingsbehållaren.

Z Tryck på dammsugarslangsäkringen (11) för att lossa kopplingen på
uppsamlingsbehållaren.

• Justera dammsugarrörens krökar (14) mot varandra och skjut ihop dem.
• Tryck in dammsugarrörets ena ände hårt i dammsugarslangens fäste (17b).
• Skjut på gummiläppen (18) på dammsugarrörets andra ände.

2.3 Förbereda för körning
• Anslut elkontakten till elnätet.
• Kontrollera att motorenheten och dammsugarslangen är korrekt monterade på

uppsamlingsbehållaren.

2.4 Slå på och stänga av apparaten

FARA!

Motorn överhettas vid kontinuerlig användning
Skador på enheten och personskador kan uppstå om enheten används på fel sätt
(kontinuerlig användning).
uVid kommersiell användning måste pauser på 5 minuter iakttas efter maximalt 30

minuters drift

• Tryck strömbrytaren (1) till position I för att slå på motorn.
• Tryck strömbrytaren (1) till position O för att stänga av motorn.
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3 Parkera trucken säkert

OBSERVERA!

Osäkrad apparat!
Person- och sakskador p.g.a. en osäkrad apparat.
uPlacera aldrig apparaten i backar, på arbetssträckor eller i portar.
uStäng alltid av apparaten och dra ut elkontakten innan arbetsområdet lämnas.

Placera apparaten säkert
• Töm uppsamlingsbehållaren efter arbetets slut.
• Placera alltid apparaten på en plan yta.
• Linda anslutningskabeln runt motorenheten och luta dammsugaranordningen mot

apparaten på ett säkert sätt.
• Placera apparaten på ett torrt och frostfritt ställe.
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G Underhåll och reparation
1 Störningar och åtgärder

OBSERVERA!

Felaktigt underhåll!
Sak- och personskador p.g.a. fel på viktiga komponenter.
uAnvänd endast originalreservdelar från tillverkaren.
uLåt endast särskilt utbildad personal utföra underhålls- och reparationsarbetena.
uKontrollera efter byte av rullar att trucken inte lutar (rullarna måste t.ex. alltid bytas

samtidigt på höger och vänster sida).
uBeakta de truckberoende inställningsvärdena vid reparation och byte av

komponenter.

• Vid störning på lyftbordet: Genomför följande åtgärder för att avhjälpa störningen.
• Genomför åtgärderna vid problem eller om störningen inte har avhjälpts efter

åtgärderna: Kontakta tillverkarens kundservice.
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Felöversikt

Fel Möjlig orsak Åtgärd
Apparaten kan inte slås
på med strömbrytaren.

Eluttaget är defekt. Testa en annan apparat i
eluttaget.

Anslutningskabeln är
defekt.

Dra ut elkontakten
och informera tillverkarens
kundservice.

Motorenheten är defekt. Dra ut elkontakten
och informera tillverkarens
kundservice.

Minskad
dammsugningseffekt
vid torrdammsugning.

Motordammskyddsfiltret
är igensatt.

Rengör motordammskyddsfiltret.

Uppsamlingsbehållaren
är överfull.

Rengör uppsamlingsbehållaren.

Dammsugaranordninge
n är igensatt.

Rengör dammsugarslangen och
dammsugarröret.

Det slipper ut damm. Motordammskyddsfiltret
är inte monterat.

Sätt i motordammskyddsfiltret.

Motorenheten är inte
korrekt monterad på
uppsamlingsbehållaren.

Kontrollera att motorenheten
sitter korrekt.

Motordammskyddsfiltret
är skadat.

Byt ut motordammskyddsfiltret.

Plötsligt minskad
dammsugningseffekt
vid våtdammsugning
och driftljudet ändras
tydligt hörbart.

Uppsamlingsbehållaren
s max. vattenmängd
uppnådd.
Flottören i
motorenheten har
stängt till
dammsugningsöppning
en.

Töm uppsamlingsbehållaren.

Minskad
dammsugningseffekt
vid våtdammsugning.

Motordammskyddsfiltret
är isatt.

Ta bort motordammskyddsfiltret.

23

12
.2

02
4 

sv
-S

E



2 Underhåll

2.1 Filterbyte
Byta motordammskyddsfiltret (torrdammsugning)

Z Byt ut motordammskyddsfiltret (13) vid behov.

• Lossa motordammskyddsfiltret (13) från delen (19).
• Placera det nya motordammskyddsfiltret (13) på korgen och tryck filterkanten helt

över delen (19).
• Sätt in motordammskyddsfiltret (13) i industridammsugaren.
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3 Rengöring

VARNING!

Elektrisk spänning!
Allvarliga personskador p.g.a. elektrisk stöt.
uVar särskilt uppmärksam vid hanteringen av vätska i kombination med elektriska

apparater.
uDoppa aldrig ned i och skölj aldrig av motorenheten med vätska.
uDra omedelbart ut elkontakten när motorenheten kommer i kontakt med vätska.
uDra ut elkontakten innan rengöringsarbeten.
uTa endast i elkontakten med torra händer.

Rengöra motorenheten
• Rengör motorenheten (2) med en lätt fuktad trasa och lite diskmedel.

Rengöra motordammskyddsfiltret (torrdammsugning)

Z Rengör motordammskyddsfiltret (13) vid varje tömning av uppsamlingsbehållaren
(4).

• Lossa motordammskyddsfiltret (13) från delen (19) för rengöring.
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• Skölj ur motordammskyddsfiltret (13) under rinnande vatten och kläm sedan ut
vattnet försiktigt.

• Placera det våta motordammskyddsfiltret (13) på korgen och tryck filterkanten helt
över delen (19).

• Låt motordammskyddsfiltret (13) torka helt.
• Sätt in det torra motordammskyddsfiltret (13) i industridammsugaren.
• Byt ut ett skadat motordammskyddsfilter (13).

Rengöra uppsamlingsbehållaren
• Dra ut avtappningsslagen (3) ur hållaren och öppna låsningen för att tappa av

smutsvattnet.
• Håll uppsamlingsbehållaren (4) snett och skölj ur den med en vattenstråle för att

tömma den helt.

Rengöra tillbehöret
• Kontrollera tillbehörsdelarna med avseende på igensättningar och rengör dem.
• Rengör borstarna (6, 15) och gummiläppen (18) regelbundet.
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H Slutgiltig avställning, urdrifttagning och
avfallshantering

1 Ingen reaktion

1.1 Avställning och lagring av truck

OBSI

Felaktig förvaring!
Sakskador.
uFörvara apparaten endast i torra och frostfria utrymmen.

Förvara apparaten
Förutsättningar
– Apparaten tas ur drift längre än 2 månader (t.ex. av drifttekniska skäl).
– Förberedd avställningen enligt beskrivningen ovan, se sida 27.

• Förvara apparaten säkert i ett torrt, frostfritt utrymme.
• Skydda apparaten mot korrosion och smuts, t.ex. med en presenning.

1.2 Idrifttagning efter avställning
• Rengör apparaten noggrant.
• Ta apparaten i drift.
• Gör en fullständig funktionskontroll omedelbart efter idrifttagningen.

2 Urdrifttagning och avfallshantering

VARNING!

Elektrisk spänning!
Allvarliga personskador p.g.a. elektrisk stöt.
uDra ut elkontakten.
uKontrollera spänningsfriheten.
uKapa anslutningskabeln innan avfallshantering.

Avfallshantera apparaten
• Avfallshantera förpackningen sorterat.
• Fråga om nödvändiga åtgärder för avfallshantering hos ansvarigt

sophanteringsföretag om apparaten inte längre kan användas.
• Avfallshantera inte apparaten tillsammans med hushållsavfallet.
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